

CORRIGENDUM

Author Jerome Weinstock has noted several errors in his article, "The turbulence field generated by a linear gravity wave," that appeared in the 15 January 1987 issue of *J. Atmos. Sci.*, 44(2), 410-420. The corrections are as follows.

- 1) The abscissas in Figs. 2, 3 and 4 should extend from 0 to 10π instead of 0 to 6π .
- 2) The abscissas in Fig. 10 should be moved leftward one unit.
- 3) The values of $C\rho_k/\rho_0$ in the caption of Fig. 10a-

c should be interchanged with the corresponding values for Fig. 11.

- 4) Brackets should enclose all of the w terms in the top line of Eq. (14), i.e.,

$$\begin{aligned}
 & (\omega + i\nabla \cdot K_T \nabla)(\omega + i\nabla \cdot K \nabla) \left[\frac{\partial^2 w}{\partial z^2} + \frac{\partial \rho_0}{\rho_0 \partial z} \frac{\partial w}{\partial z} - k_x^2 w \right] \\
 & + (\omega + i\nabla \cdot K \nabla) \left(i\nabla \cdot \frac{\partial K_T}{\partial z} \nabla \right) \frac{\partial w}{\partial z} + k_x^2 N_0^2 w = 0, \quad (14)
 \end{aligned}$$